

SKRAĆENI ZAPISNIK

sa svečane 11. sjednice Gradskog vijeća Grada Otoka koja je održana 13. srpnja 2022. godine u 12,00 sati u Domu kulture Grada Otoka.

NAZOČNI VIJEĆNICI: Stjepan Topalović, Filip Filipović, Ivan Sluganović, Marija Čepo, Ivan Žagar, Mile Matanović, Milenko Drljepan, Tomo Babić, Nikolina Cvitkušić i Slavko Grgić.

ISPRIČANI VIJEĆNICI: Dragan Bojić, Zoran Popić i Dalibor Znahor.

Državnu himnu Lijepa naša domovino izveli su Gradski zbor Otok.

Marijana Barnjak Jelić: Dobar vam dan cijenjeni gosti i uzvanici, poštovani Otočani i Komletinčani, pozdravljam vas na svečanoj sjednici Gradskog vijeća Grada Otoka u povodu obilježavanja Dana grada. Prije početka sjednice polaganjem smo vijenaca i paljenjem svijeća započeli proslavu rođendana našega grada. Pozivam vas sada da minutom šutnje odamo počast poginulim i nestalim braniteljima.

...

Neka im je laka hrvatska gruda!

Poslušajmo sada *pjesmu Gradu Otoku* i *pjesmu Želim biti Slavonijo s tobom* u izvedbi Gradskog zbora Otok, pod ravnanjem profesora Jana Valenčića.

Voditelj programa uputio je riječ dobrodošlice nazočnim vijećnicima i gostima:

- Obitelji poginulih i nestalih hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata
- Mario Kapulica, saborski zastupnik i izaslanik predsjednika Hrvatskoga sabora
- Mario Banožić, izaslanik predsjednika Vlade RH i minister obrane
- Špiro Janović, državni tajnik Ministarstva hrvatskih branitelja
- Gordan Hanžek, državni tajnik Središnjeg ureda za obnovu i stambeno zbrinjavanje
- Dražen Opalić, savjetnik ministra rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike
- Franjo Orešković, zamjenik župana
- Dražen Milinković, predsjednik Županijske skupštine
- Vladimir Šeks, počasni građanin Grada Otoka
- General bojnik Željko Živanović, glavni savjetnik ministra obrane
- Brigadni general Perica Turalija, savjetnik za vojna pitanja
- Brigadir Valentin Skroza, zapovjednik gardijske oklopno-mehanizirane brigade
- Brigadir Mato Matanović
- Mons. Ivan Ćurić, pomoćni biskup Đakovačko-osječki
- Otočki župnik Antun Knežević
- Sve gradonačelnike i načelnike
- Ravnatelje i direktore tvrtki
- Sve nagrađene
- Sve gradske vijećnike Grada Otoka, zaposlenike Gradske uprave i gradskih ustanova
- Sve ratne zapovjednike i predstavnike braniteljskih udruga
- Sve članove udruga i zajednica Grada Otoka

- Sve gospodarstvenike, poslovne partnere i suradnike
- Sve građane grada Otoka
- Sve predstavnike medija i one koje nismo imenovali, ali ne znači da smo ih zaboravili.

Marijana Barnjak Jelić: Svima želimo srdačnu dobrodošlicu. Lijepo se osjećajte u našem gradu.

Pozivam sada gospodina Stjepana Topalovića, predsjednika Gradskog vijeća Grada Otoka, da otvori ovu svečanu sjednicu.

Stjepan Topalović: Poštovani Gospodine Kapulica, izaslaniče predsjednika Hrvatskog sabora i saborski zastupniče, poštovani ministre Banožić, izaslaniče premijera, državni tajnici Handžek i Janoviću, predsjedniče županijske skupštine Gospodine Milinković, dožupane Oreškoviću, pomoćni biskupe Ćuriću, župnici, uvažene kolegice i kolege vijećnici, gospodine gradonačelnice Šariću, dame i gospodo, uvaženi skupe, sve vas skupa pozdravljam i otvaram svečanu sjednicu Gradskog vijeća grada Otoka.

Na današnji dan prije šesnaest godina Hrvatski sabor je donio povijesnu odluku za naš grad Otok. Na prijedlog saborskog zastupnika Tomislava Čuljka i utjecajnu podršku tadašnjeg predsjednika Hrvatskog sabora Vladimira Šeksa, općina Otok je dobila status grada.

Stoga posebno pozdravljam gospodina Šeksa, počasnog građanina našeg grada.

Ovdje se prisjećamo i poginulih zrakoplovaca i branitelja Otoka i Komletinaca i svih onih koji su udarili temelje ne samo našeg grada nego i države Hrvatske. Posebno pozdravljam ovdje prisutne generale Hrvatske vojske.

Pozdravljam predstavnike gradova i općina prijatelja iz Čazme i Krašića kao i sve domaće predstavnike gradova i općina iz naše županije.

Naš grad čine naši građani, ponajviše samozatajni obični ljudi koji i kroz brojne udruge rade i djeluju na dobrobit naše zajednice te vas sve srdačno pozdravljam.

Gradsko vijeće grada Otoka na desetoj sjednici održanoj 28. lipnja, jednoglasno je donijelo odluku o dodjeli javnih priznanja koje ćemo danas uručiti na ovoj svečanoj sjednici.

Vi koji ste došli uveličati Dan grada Otoka želim da se ugodno osjećate u našem gradu i da sa sobom ponesete lijepe uspomene.

Neka vas dragi Bog i dalje sve čuva da i nagodinu u još većem broju proslavimo ovaj svečani Dan grada koji je ujedno i dan svih naših građanki i građana.

Marijana Barnjak Jelić: Otok je mjesto koje se spominje još u 15. stoljeću, a danas je to grad koji unatoč svemu ide naprijed.

Dame i gospodo, pogledajte sada dokumentarni film u kojem će biti prikazano što se to sve zbivalo u našem gradu u proteklih godinu dana.

Prva godina rada već 8. mandata je iza nas, što potvrđuje da su dugogodišnje iskustvo i entuzijazam dobitna kombinacija za razvoj našeg grada. Sustavno se radilo na razvoju komunalne infrastrukture i društvenog života.

Provedba projekta aglomeracije, odnosno izgradnje kanalizacijske mreže u Otoku i Komletinacima pri samom je završetku, stoga je u punom jeku sanacija gradskih prometnica i nogostupa. Vrijednost projekta aglomeracije na području grada Otoka 82.000.000,00 kuna.

Nakon prošlogodišnje sanacije velikih ulica, kao što su Školska ulica i Ulica kralja Tomislava u Komletinacima te Ulica A. Stepinca u Otoku na red su došle i manje ulice kao što su: Josipa Lovretića i Zvonarska ulica u Otoku čija je sanacija završena. Vrijednost radova je 248 tisuća kuna. U tijeku je sanacija državne ceste u ulici Josipa Kozarca.

U punom su jeku i radovi u Ulicama Zrinskih- Frankopana i Gajevoj u kojima se osim asfaltiranja prometnice uređuju i kolni prilazi i nogostupi. Vrijednost radova je 1.700.000,00 kuna potpora Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU 200.000,00 kuna.

Završena je izgradnja dijela prometnice Otok - Bošnjaci, koju su zajednički financirale Hrvatske šume, Županijska uprava za ceste i Grad Otok. U tijeku je pronalaženje sredstava za dovršetak cjelokupne dionice. Vrijednost radova ove faze je 4.000.000,00 kuna. Radilo se i na sanaciji poljskih puteva vrijednosti 431 tisuća kuna i kanalske mreže vrijednosti 373 tisuće kuna.

Velika se briga vodi i o prometnoj sigurnosti u našim naseljima, stoga je u središtu Komletinaca postavljen semafor kojim će se podići razina prometne sigurnosti. Vrijednost investicije je 374.000,00 kuna. Sredstva za ovu investiciju dijelom su osigurana kroz potporu Ministarstva unutarnjih poslova, a dijelom iz proračuna Grada.

Potpisan je ugovor za električnu mrežu na Otočkim i Bošnjačkim Virovima te na ovaj način poboljšavamo poslovanje Bioekološko-edukacijskog centra.

Nakon sanacije nogostupa i parka u središtu Komletinca uređeni su nogostupi i u središtu Otoka čija je vrijednost radova 600.000,00 kuna.

Započeli su radovi na izgradnji grobljanske kapele u Otoku vrijednost radova je 600.000,00 kuna. Grad Otok je u suradnji Otočkom razvojnom agencijom putem Fonda za zaštitu okoliša osigurao sredstva za sanaciju prostora bivše Ciglane. Kroz ovaj projekt sanirat će se prostor i pripremiti za realizaciju novih sadržaja u našem gradu. Vrijednost projekta sanacije 843.000,00 kuna od čega potpora FZOEU 675.000,00 kuna.

S ciljem zaštite okoliša i same uštede proračunskih sredstava Grad Otok okreće se obnovljivim izvorima energije, stoga je izrađen i prijavljen projekt postavljanja solarnih panela za proizvodnju električne energije i dizalice topline, za početak na zgradu Doma kulture i Poduzetnički inkubator.

Projekt je prijavljen na javni poziv Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost. Vrijednost projekta je 1.532.000,00 kuna.

Nakon darovanja zgrade bivše policije od strane Ministarstva državne imovine gradu Otoku s radom je započela stalna služba općinskog suda Vinkovci.

Otvorena je i ispostava ureda poljoprivredne savjetodavne službe u Komletinacima.

Osim o komunalnoj infrastrukturi, Grad Otok vodi brigu i o drugim aspektima života znatnim izdvajanjima iz proračuna za sufinanciranje troškova stanovanja i za obitelji te mjerama za demografsku obnovu grada.

Kako na mladima svijet ostaje, tako je Grad Otok proširio novouređeni objekt dječjeg vrtića u Otoku što je otvorilo mjesta za još 30 djece predškolske dobi. Vrijednost projekta dogradnje je 700.000,00 kuna, od čega je 250.000,00 kuna potpora Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade.

Da ima potrebe za stalnim ulaganjima u dječji vrtić i demografsku obnovu grada potvrđuje 47 novorođenih beba te su isplaćene potpore u vrijednosti 541.000,00 kuna.

Naknada za prvo dijete 5.000,00 kuna, naknada za drugo dijete 7.000,00 kuna za treće dijete 10.000,00 kuna.

Grad provodi niz mjera za djecu i mlade kao što su: organiziranje predškolskog odgoja i predškole, nabavka udžbenika za sve učenike osnovnih škola, sufinanciranje prijevoza učenika srednjih škola, stipendiranje studenata. Sredstva za nabavku školskih obrazovnih materijala za učenike OŠ u iznosu 132.744,00 kuna. Sufinanciranje prijevoza učenika srednjih škola u iznosu 199.080,00 kuna.

I ove su godine potpisani ugovori za stipendiranje te Grad Otok stipendira ukupno 43 studenata. Dodjela stipendija u ukupnom iznosu 212.000,00kuna.

Redovito tijekom godine Grad Otok dodjeljuje novčane potpore osnovnim školama u Otoku i Komletincima u iznosu 97.625,00 kuna.

U sklopu školskog igrališta u osnovnim školama Vukovarsko-srijemska županija i Grad Otok zajednički su financirali izgradnju i uređenje novog košarkaškog igrališta.

Osim o najmlađim građanima, vodi se skrb i o osobama treće životne dobi kroz razne oblike sufinanciranja troškova stanovanja i novčanim potporama. Grad Otok sufinancira nabavku ogrjeva starijim osobama u iznosu 300.000,00 kuna. Grad Otok dodijelio je uskrsnice starijim osobama u vrijednosti 201.700,00 kuna.

Na području Otoka i Komletinaca provodila su se dva projekta kroz program Zaželi kroz koje je na kućnom pragu pružena pomoć za 432 pripadnika treće životne dobi.

Vrijednost projekta „Želim raditi-želim pomoći“-faza II 4.850.000,00 kuna financiran iz Europskog socijalnog fonda. Vrijednost projekta „I ja želim raditi“ 1.725.000,00 kuna financiran iz Europskog socijalnog fonda.

Nakon dvije pandemijske godine društveni se život vratio u naš grad tako su građani Otoka i Komletinaca uživali u jubilarnom 30. Otočkom proljeću koje smo ove godine proslavili bogatim programom.

Program je započeo Proljetnom ophodnjom u Komletincima.

Jubilarno je Otočko proljeće obilježila i svečanost otvorenja koja je bila posebno osmišljena, a scenarij je utemeljen na monografiji Josipa Lovrečića. Tradicionalno su održane Zlatne grive, mimohod i revija svatovskih zaprega, Kulenijada, motorijada te brojne druge manifestacije koje su organizirale naše vrijedne udruge.

Po prvi puta održana je manifestacija Cvjetni korzo u kojoj su sudjelovali učenici osnovnih škola i dječjeg vrtića.

Festival glumca vratio se u svoj proljetni termin, a naš je grad i ove godine ugostio najveća imena hrvatskog glumišta. Ni ove godine naši najmlađi nisu ostali zakinuti za Lutkarsko proljeće. Sve je to u organizaciji Gradske knjižnice Otok koja je upriličila i druga događanja, poput promocije knjiga naših sugrađana.

Božićno je vrijeme uvijek u posebnom ozračju pa nije izostao Božićni sajam i doček Nove godine.

Program Otočkog proljeća i cijeli društveni život bogatijim čine brojne udruge i klubovi, a Grad Otok financijskim sredstvima pomaže njihov uspješan rad.

Financijske potpore sportskim klubovima u iznosu od 672.525,00 kuna, financijske potpore udrugama u iznosu od 286.975,00 kuna i financijske potpore vatrogasnim društvima u iznosu od 387.086,00 kuna.

Prigodnim programom obilježen je i dan branitelja grada Otoka 2. srpnja 2022. godine.

Na dostojanstven način obilježena je obljetnica pogibije zrakoplovaca i hrvatskih branitelja komemoracijom 2. prosinca u Otoku i 4. prosinca u Komletincima. Gospodarski nam je razvoj izuzetno važan, što potvrđuju odobrena znatna proračunska sredstva kroz izravne potpore za razvoj poduzetništva i poljoprivrede te otvaranje novih radnih mjesta, kako prethodnih godina tako i ove. Tijekom 2021/2022 Grad Otok sufinancirao je plaće za novo otvorena radna mjesta u vrijednosti od 251.178,00 kuna.

U poduzetničkoj zoni Otok tvrtka Bjelin Otok širi svoje poslovanje izgradnjom novog pogona što će dodatno ojačati gospodarstvo našega grada te osigurati nova radna mjesta.

Kako bi se stvorili uvjeti za otvaranje novih tvrtki i stvaranje novih radnih mjesta, Gradu Otoku je kroz projekt proširenja komunalne infrastrukture Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU odobrilo potporu u iznosu od 3 milijuna kuna. Vrijednost projekta izgradnje komunalne infrastrukture 4.612.000,00 kuna od čega potpora Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU 3.000.000,00 kuna.

Iza nas je uspješna prva godina poslovanja Bioekološko-edukacijskog centra Virovi, s ugostiteljskim sadržajem i smještajnim kapacitetima, te wellness zonom. To je najveći projekt razvoja turizma na području VSŽ.

U suradnji sa dosadašnjim partnerima na projektu Vrata spačvanskog bazena nastavlja se s pripremom novih sadržaja na području Čistina i Otočkih virova. Vrijednost projekta „Vrata spačvanskog bazena“ 25.500.000,00 kuna financiran iz Europskog fonda za regionalni razvoji Fonda za sufinanciranje EU projekata. Da ovdje ne stajemo, potvrđuje i izrada novih projekata koje Grad Otok priprema u suradnji s Otočkom razvojnom agencijom i drugim gradskim ustanovama.

Nakon sanacije prostora bivše Ciglane planirana je izgradnja sportsko-rekreacijskog centra sa sportskim terenima, šetnicama, dječjim igralištem, ribnjacima za sportski ribolov te multifunkcionalnom dvoranom.

Sportsko rekreacijski centar Ciglana procijenjene vrijednosti 23 milijuna kuna.

Kako bi se promovirala tradicija i kulturna baština našeg kraja, izrađen je projekt rekonstrukcije i uređenja interpretacijskog centra „Tradicijska kuća s okućnicom u Komletincima“ procijenjene vrijednosti 12 milijuna kuna. Pripremom ovih projekata dodatno se obogaćuje turistička ponuda Otočkih virova i našega područja.

S ciljem poboljšanja socijalnih usluga i brige o starijim i nemoćnim priprema se projekt Centra za starije osobe koji će pružati smještaj najpotrebitijima, ali i pružati brojne druge aktivnosti kako bi se stariji i nemoćni što više uključili u društveni život zajednice.

Centar za starije procijenjene vrijednosti 30 milijuna kuna.

Procijenjena vrijednost ovih, ali i drugih projekta koje priprema grad Otok, višestruko premašuju proračunska sredstva Grada, stoga se pripremaju za nastavak povlačenja sredstava iz EU fondova.

Višegodišnja su nastojanja da se kroz brigu za sve građane Otoka i Komletinaca, od najmlađih do najstarijih, obogaćivanje društvenog života, stvaranje novih radnih mjesta te komunalno opremanje grada stvaraju uvjeti za daljnji razvoj Otoka i Komletinaca. Hvala svima koji daju svoj doprinos za ljepši Otok i ljepše Komletince.

Nakon prikazivanja filma prisutne je pozdravio gradonačelnik Josip Šarić. Zatim je za govornicu stupio Josip Petković Fajnik, načelnik općine Krašić, govorio u ime gradova prijatelja, Vladimir Šeks, počasni građanin Grada Otoka, Mario Kapulica, saborski zastupnik i izaslanik predsjednika Hrvatskoga sabora, Mario Banožić, izaslanik predsjednika Vlade RH i minister obrane.

Javna priznanja Grada Otoka, sukladno odluci Gradskog vijeća na sjednici održanoj 28. lipnja 2022. godine, uručili su predsjednik Gradskog vijeća Stjepan Topalović i gradonačelnik Josip Šarić, a obrazloženje je čitala voditeljica programa.

1. Plaketa Grada Otoka dodjeljuje se posthumno MILKU JURICU, za doprinos obrani i razvoju područja Grada Otoka.
2. Plaketa Grada Otoka dodjeljuje se JAVNOJ USTANOVI ZA UPRAVLJANJE ZAŠTIĆENIM PRIRODNYM VRIJEDNOSTIMA VUKOVARSKO – SRIJEMSKE ŽUPANIJE, za partnersku suradnju na očuvanju i zaštiti okoliša Grada Otoka.
3. Plaketa Grada Otoka dodjeljuje se SLUŽBI ZA PROSTORNO PLANIRANJE, GRADNJU I ZAŠTITU OKOLIŠA VUKOVARSKO – SRIJEMSKE ŽUPANIJE, za doprinos razvoju Grada Otoka.
4. Plaketa Grada Otoka dodjeljuje se PLAVOJ VINKOVAČKOJ TELEVIZIJI, za doprinos informiranju građana Grada Otoka.
5. Plaketa Grada Otoka dodjeljuje se IZABELI LOJNI.

U ime nagrađenih zahvalila se je Biljana Pavlović, direktorica programa Vinkovačke televizije.

U umjetničkom dijelu programa nastupili su Nikolina Tomić i Filip Kovačić sa skladbom Ljubavi promijenit ćemo ime, poslije njih nastupio je Dražen Storjak pripovjedavši ulomak iz djela Đuka Begović, Ivana Kozarca. Na kraju su nastupile mažoretkinje Grada Otoka.

Sjednica završila u 13,25 sati.

TAJNIK GRADSKOG VIJEĆA
Mirko Martinović, prof.

PREDSJEDNIK GRADSKOG
Stjepan Topalović

ZAPISNIČAR
Marija Vuković, mag.iur.